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Η Emirates έκανε την αρχή: Επιτόπιες εξετάσεις
για κορωνοϊό στους επιβάτες (video +
φωτογραφίες)

2020/04/20 21:25 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Ο κορωνοϊός αλλάζει αρκετά στην αεροπορική βιομηχανία, επιφέροντας νέες
πρακτικές στα υγειονομικά πρωτόκολλα.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Η Emirates έκανε την αρχή, προχωρώντας σε επιτόπιες ταχείες εξετάσεις για
κορωνοϊό στους επιβάτες της.

Σε συνεργασία με την Αρχή Υγείας του Ντουμπάι (DHA) και στην πτήση της 15ης
Απριλίου από το Ντουμπάι προς την Τυνησία, όλοι οι επιβάτες πραγματοποίησαν
εξετάσεις αίματος για COVID-19.

Με αυτό τον τρόπο, η Emirates έγινε η πρώτη αεροπορική εταιρεία που
πραγματοποίησε επιτόπιες ταχείες δοκιμές COVID-19 για επιβάτες.

Η γρήγορη εξέταση αίματος πραγματοποιήθηκε από την Αρχή Υγείας του Ντουμπάι
(DHA) και τα αποτελέσματα ήταν διαθέσιμα εντός 10 λεπτών. Τα τεστ έγιναν στην
περιοχή Group Check-in του Terminal 3 του Διεθνούς Αεροδρομίου του Ντουμπάι.



Ο Adel Al Redha, Διευθύνων Σύμβουλος της Emirates, δήλωσε ότι «η διαδικασία
δοκιμών διεξήχθη ομαλά και θα θέλαμε να εκμεταλλευτούμε αυτήν την ευκαιρία για
να ευχαριστήσουμε την Αρχή Υγείας του Ντουμπάι για τις πρωτοβουλίες και τις
καινοτόμες λύσεις. Αυτό δεν θα ήταν δυνατό χωρίς την υποστήριξη του Αεροδρομίου
του Ντουμπάι και άλλων κυβερνητικών αρχών”.

Επίσης, η εταιρεία ανακοίνωσε ότι οι επιβάτες υποχρεούνται πλέον να φορούν τις
δικές τους μάσκες, όταν βρίσκονται στο αεροδρόμιο και στο αεροσκάφος,
ακολουθώντας τις οδηγίες κοινωνικής απόστασης.



Στις πτήσεις δεν είναι διαθέσιμα πλέον περιοδικά και άλλα έντυπα ανάγνωσης, ενώ
τα τρόφιμα και τα ποτά θα συνεχίσουν να προσφέρονται επί του αεροσκάφους,
ωστόσο η συσκευασία και η παρουσίαση θα τροποποιηθούν, ώστε να μειωθεί η επαφή
κατά τη διάρκεια του γεύματος και να ελαχιστοποιηθεί ο κίνδυνος αλληλεπίδρασης.

Ακόμη, οι χειραποσκευές δεν γίνονται δεκτές στις πτήσεις. Τα είδη μεταφοράς
που επιτρέπονται στην καμπίνα περιορίζονται σε φορητό υπολογιστή, τσάντα,
χαρτοφύλακα ή παιδικά είδη. Όλα τα άλλα αντικείμενα περνάνε check-in.


